OOINOYZEZ- EZANAITKAZMENEXZ
TANANTQ2EIZ -2YNOEZH
TANANTQZEQN

k=k=k;=100N/m
[ I ] I f= ;— Hz
A
= s <
S =]
E‘"E ki E:,: k; % ks
e = <
S = &=
Sy
my={},Skg E:) %
my=lkg i
my=dkg

MHMH:
http://www.study4exams.gr/physics_k/course/

view.php?id=47



OEMATA TI2 NAPATHPHSEI> (POINOYZEZ-EZANATKAZMENE?Z -YNOESH TAAANTQZEQN)

1. Zto mapakdtw Sidypappa Seixvetat To mAGTOg TAAdVIWONG TNG akidag evog GEIGHOYPGPOU
GE GUVAPTNON HE TOV XpOvo (GEIGHOYPaPNpa), OTwE aUTO KATAYPAPNKE GE PId  CELCHOYEVI TIE-
ploxn.

=

w
-1
g

0,0 \

petakivnon , x (mm)

-6,0 t + + t t
0 1 2 3 4 5 6
xpovog , t(sec)

H 1Blocuxvatnta taddviwong evag ynAol ktipiou pdlag M=16"10°Kg mpooeyyiletal pe v idla pa-
Bnpatiki oxéan mou divel TV 1BloouxvoTnTa £vog amiol appovikol TaAavrwrr.
Ot pnxavikoi Tou Ba KATAOKEUAOOUY TO KTipIo OTnV TIApandave CEICPOYEVT) TIEPLOXT) MPETEL va
xpnotponotioouy ta UAIKA e Tpono nou n otaBepd D emavagopdc g taAdviwarig Tou egaitiag
£vOG mapopolou oelopol va Bpioketal oty meploxi tpv (7° =10)

N N
a, 15:10° = —19:10* —.
m m

N N
B. 13-10°— —17-10° —.
m m

y- 2-10KE —6-10“E.
m m
Na emAEEETE T owoTr) andvinon.
(Movadeg 2)

Na dikatoAoynoeTe tnv emAoyl oag.
(Movadeg 4)

H owot emhoyr givat to (y). L\\)
T oeo}
E
x 30}
c
<]
£ 0,0 "ﬂ
]
=]
§-3,01
3

6,0 ; 4 t +

0 1 2 3 4 5 6

xpovog , t(sec)

A6 T Ypa@iki Tapaotacn MPoKUMTEL 6TL oTo Xpovikd didotnua and 4 =2s wg £, =35 npaypa-
tomoui@nkav 5 mAfpEIG TAAQVTWOELS. Apd, N CUXVOTNTA TWY TAAAVIWOEWY TTOU TPOKAAE 0 GEIOHGG
( ouxvotnra dieyéptn) gival

N £ WE
oAV SERRVOMREG e s
A s u

1 [D
H 18locuxvotnta evog amAol appovikol taAavtwtr Siveral and tn oxéon: f, = Py ,H .
T

Alvovrtag v mponyoUpevn oxéon wg mpog D kai avtikaBiotavag to f, pe f,, =5Hz, 8a
Bpolpe exeivn T oTaBepd emavapopds mou Sev TPETEL va £XEL TO KTiplo, kaBwg otny mepimtwon
autn to Ktipio Ba BpeBei oe ouvtoviopo kat KivduveUel va KATappeUoEL.

H avrikatdotaon Sivet:
S P T 10 ke ). )2 _16.108 N,
D=47"M - f} =4-10-(16:10°g)-(5Hz)' = D =16-10 /n

‘Otav n tpr g otaBepd enava@opds Tou Ktipiou anopakplverat and Ty tplf D =16-10° % 5

aAmopaKPUVETAL Kat N 1I06UXVETNTA TOU KTIpiou amd Ty cuxvotnTa Tou SIEYEPTN, PELVOVTAS é-
161 10 MAGTOG TAAGVTWONG TOU KTipiou oTov celopd. Oa emAEEoUpE TV TPOTAGH TOU £XEL TIPEG

Y Y 5 =16-10° N/ .
oAU pakpUtepa and vy D =16-10 %ﬂ

Apa cwoth eival n mpdraen (y).



AlO TO ZXOAIKO BIBAIO: EGPAPMOTEX ZYNTONIZMOY

. ZTn Sudpkela evog oELOpOU, TO £€8adog MAAAETAL LE CUXVOTNTA
f{Ix. 1.318) kal ta ktipla efavaykdalovral va eKTEAECOUV TaAdvTwon.
Av n ouxvotnta f pe tnv onoila naAisetal to £€dadog (dLeyEptng) ival
ion pe tTnv WBwouxvotnTa [, Tou KTipiou, To MAGTOg TNG TaAAdvVIwong
Tou kTiplov Ba yiver peydio, yeyovdg mou pumopei va odnyfioel otnv
KOTAPPEUCH TOU.

£
B ——
Y
@ ® (0] )

To xtipio courepipépetar Gwme 10 ueraiiind élacua. Drav raiavrdveral to
£dapoc (Oeiopdc) TO KTiplo KGVEl ECAVAYKAOUEVY TaiGVTWan.
Exfipa 1-31.

2. 'Eva owpatidio ekTeAEl pia ididpopen TaAdviwor mou TIpokuTtel and ty enaAinAia doo a-
TAWY appovikwy TaAaviwoewy mou éxouv idla SievBbuvon, idua BEon 1ooppomiag, ica mAdTn kat
napanAioleg ouxvotnteg f, kat f, avriotowxa, pe f) < f; .

H ouxvotnta di€A€uong Tou cwparog amoé Tn Béan woppomiag Tou eival f, , Ve n cuxvotnta pn-

Seviopol Tou mAdroug Tou sivat f, /50 .

Av peiwooupe katd Af T cuxvotnta f, mapatnpolpe OTI TO owya eKTEAEL amAf appovikn TaAd-
viwen. Av auficoupe katd Af tn cuxvotnta f,, Tote n cuxvotta SiéAeucng Tou cwpatdiou
amd tn Béon 1ooppomiag Tou yivetal

a. 1,047, .
B. L02f,
Y. 0,96,
Na emAgEete T owotr amavnon.
(Movadeg 2)

Na SikatoAoynoete v emAoyr) oag.
(Movaddeg 5)

AYZH:
H owotr emAoyn givat to (B).
‘Exoupe oUvBeon TAAAVIWOEWY WE TTAPATANGIEG CUXVOTNTEG, dpa N oUVBETN TAAAQVTWON EXEL OU-
xvoTnTa f = % Kal To MAATOG TnG pndevifeTal Pe ouxvoTnTa (cuxveTNTa SIAKPOTAHATOS )
fi=fi- 1,

‘Eva uliké onpeio mou talavrawveral Siépxetal 2 @opég amd t Béon 1oopporiag tou, dpa n ou-
xvotnta SiéAeucrig Tou and tn Béon woppomiag Ba sival:

fo=2= fo=fi+f ()
/.

ZUpgwva Pe TNV EKQUVNoN, N cuxvotnta pndeviopol Tou TAdToug eivat 5—6 , Gpa pmopoUpe va

dwoue: fo=dims fi_f=du
ypéwoupe: [, Sﬂi’fz A 59 @

Sl

H Adon tou cuctriparog Twv (1) kat (2) dive: f, =
n fipatog Twv (1) kat (2) VA 100 100

H peiwon g cuxvétntag f, katd Af odnyei o€ amAi appoviki TAAGVIWON, autd onpaivel Tt ot

8Uo talaviweelg Ba €xouv Ty iBla cuxvétntd, dpa f,—Af = fi = fi—fi=A = A =——Ff,

100
: G 1, " . SIf. 2 . 531,
H avénon t L KATa Af === oOnyel e f, = f, +Af = —%L 4+ =L = [, =—"—22,
Snon s Sz 4 50 - Ll 100 100 /2 100
H véa cuxvotnta tTaAaviwoewy Ba yivel 7 = A ;fz Kal £1o1 n véa cuxvotnta SieAslicswy ano

tnv Béon 1oopponiag Ba eivat

491, 53, 102/,

100 100 100

; e B Sl
Ja=hi+Sh= = fa= Lot yple B La=102

Apa, cwoth| elvai n mpotacn n (B).



3. "Eva owpa pddag m eival npoodeEvo 010 KATw UKPe KATaKOpUou eAutnpiou otabepds k tou
OTIOIOU TO TAvVw AKPO Eival oTEpEwpEVO o€ opo@r]. Metatomioupe KAtakopupa To cwpa anod tm
0£on 10oppomiag Tou PExpt T BECn TTOU TO EAATIPIO ATIOKTA TO QYUOLKO TOU HIKOG KAl TO APrVOUHE
£AelBepo. To otpa ektedel PBivousa taidvrwon] pe T Slvapn mou avritiBetat oty Kivnor tou
va givat g Hoperig Fay=-bu.

To pétpo TG TaxUTnTag ToU GWHATOG TN OTiyHN Tou SiEpXeTal and v apxikn BEon 1copporiag
TOU Yla TIpWTN Ppopd,

. . bv
a) PEWOVETAL PE pUBPG — .
m

B) auEavetai pe pubpod b_u A
m

Y) Ticipver Ty péyiotn T Tou.
Na emA£EETE TN OWOTH amavinon.

(Movadeg 2)

Na dikaloAoyrioete v emAoyn 6ag.
(Movadeg 4)

NYZH:

Kard v kdbodo tou cwparog amd tn
Béon @uoikol prikoug (9.M.M.) fwg v p=) -
apxikr BEon 1ooppomiag (©.1.) ackotvral = = =
ol e€Rg BuvapeLg:

To Bdpog, n Guvapn Tou eAatnpiou Kati n

0.®. M

Sovapn amdoBeong, F,,. . H cuvictapévn .

tou Bdpoug Kai tng Suvapng tou sAatn- a

piou maifouv tov poAo tng Suvapng £ma-
vagopag, F,, . Fex-mg - Far
‘Otav 1o cwpa SEPXeTal and TNy apxikn

¢I|

E Bl
\

Béon wwoppomiag Tou n F,_ eival ion pe pndév, onote n pévn SUvapn Tou AcKEiTal oTo owpa eival

nF

e, TIOU EXEL (Opa avtifetn tng taxiTnrag.
Apa, 6tav 1o owya Siépxetal and v BEon woppomiag tou ekteAel emBpaduvopevn Kivnon Kat To

HETPO TNG TaxXUTNTAG HEWIVETAL PE pUBPG TTOU Elval icog pE

Fucl il _bo.

[dv] [zF]
===
At m m At m

Apa owoTh eival n (a).

4. "Eva cwpa eKTeAel TAAGVTWON TOU TIPOKUMTEL and T 6UvBEsn GU0 AMAGY APHOVIKGY TAAAVT®-
oewv nou egeAicooval ndvw otny idla dielBuven, yupw and tnv iGia BEon 1coppoTiag e EEIOWOEL

" 2
Kivnong x, = Anguat, x, = An,u(mm Tﬂ]

H péyiotn taxiitnta Tou 6mpaTog eivat

a. U, =wd.
B. v, =2wA,
Ye Uppe = g(ﬂff .

Na emA£gete tn owoth andvinon.

AYZH:
To mAdrog tng oUvBeTNG TAAAVTWONG 6U0 ApHOVIKWY TAAQVTWOEWY JE iBIEG OUXVOTNTES Bpioketal

ané ) oxéon A'= JAf - Ag +2A A, ouvp
2z 1

IV mepimtwon pag éxoupie Aj=Az=A Kal guvp = guv 5 3

Me avtikatdotaon mPoKUTTEL:

A':JA2+A1+2A2m}v2§ :JA2 +A2+2A2(7%) =A

Apa, n peyiomn taxiTnta g cuvBeTNg TaAaviwong eivat v, =@-A =a@- A
Apa owot eival n mpdtacn (a).



5. ‘Eva cwpa Sepévo otny eAeUBepn AKpn KAatakopugou 1davikou eAatnpiou ekteAei @Bi- AYSH:
vousa taAdviwen apxikig evépyelag 0,5) kat apxikol TAGToug Ay, 6TNV oTioid N avTITOEPEVN

: i 1.0k
Suvapn eival g pop@ig F =-bu. Av n Beppdtnta mou ekAUETAL a6 T XPOVIKN oTiypr t=0 H 18loguxvétnta f, Tou Tahavtwtd sivat =2— o
HEXPL TN xpoviki] otypr t; givat Q= 0,42 J, tote o MAdTOg TG TAAGvTWONG, Aj, TN XPOVIKN i
oTiypn ti eival To oUotnua Bpioketal e cuvtoviopd, dpd o dleyéptng Bpioketal oe cuxvétnTa fo Kal To MAdrog
TAAGVTWONG E(VAL Amax.
a. Ar=0,54 L
g Av To eAatriplo avtikatactadei pe éva okAnpotepo otabepdg k'> k, n véa 18locuxvatnta yiverat
. Ai1=0,
1 K
Y- Ar=0,3A0 =t 12
1 ° 2r\¥m
Na emAEgeTe T owaoth andvinon.
i ) Etva f’o>f,,
Na SikatoAoynoeTe TNV emAoyn oag.
EMOPEVIIC TO PEYIOTO TNG KAPTUANG A
AYZH: ouvToviopoU petatomifetal de€iotepa, O Amar et
Sieyéptng Bpioketal otn cuxvotnta fo , dpa L=
E,= 1I(A2 =0,5J ,(1) TO MAGTOC TAAGYVTWONG aMmd Amay YiVETaL % it charmipio aTadepd k' > k
0 o J ’
2 Ai<Amac (6€G oxnpa).
1
E,=E,-Q=0,08) = E,=—-kA?=0,08J,(2) o' fo fu fiuey (Hz)
i 2
Alaipwvtag Tig oxEcelg (1),(2) katd péAn maipvoupe:
1 7. "Eva owpa ektelel TaAdvTwon mou mipoépxetal amd tn olvBeon 6U0  AMAWY APUOVIKWOV
—KkA?Z TaAavTwoewy Tou eEsAicoovtal otny iGla diebBuven , yupw amd tnyv idia Bécn wopporia
E, 2kA1 008 A2 8 AZ 16 A? PoELy 3 n n, yip n n isoppotiag
e = o=l o =l o — oL o A =04A, HE EELOWOELG:
E, lyaz 05 A. 50 Al 100 Al
250 x1=4np10t (SI) kat x;=4np(10t+2m/3) (SI).
6. 'Eva olotnua pdalag eAarnpiou ektedel eEavaykacpévn TaAdviwon Kal Bpioketal oe Ka- H amopdkpuven tou coparog and tm Béon wopponiag tou pndeviletal yia npdTn @opd
Tdetacn cuvtoviopol. AvTikaBletolpe To eAatiplo pe GAAo okANpATEPO, Xwpig va petaBa- XPOVIKI oTtypn
Aoups KAToLo GAAO OTOIXELD GTO GUGTNHA. AUTO £XEL WG OUVETELD , ) GUXVOTNTA TAAGVTIWONG i
i a m/15s
a. mapapeivel oTaBepr Kal To MAAGTOg TAAAYTWONG va PIKPUVEL. B.2m/15s
,B. augnBsi kal To MAGrog TAAGVTWANG VA HIKPUVEL y.n/5s
;
y. auénBei kat To MAdrog TaAAvTwong va mapapeivel otabepo. Na emAé€ete Tn owotn andvrnon.
Na emA£EETe T owoTA andvenon. Na Sikalohoyroete Ty emAoyr oag,

Na dikatoAoynoete tnv emAoyn oag.



AYZH:
0l 0o tadaviweoelg éxouy idla cuxvotnta Kat diagopd @dong Ap=2m/3 rad.

H g&iowon anopdkpuveng tng oUvBetng TaAdviwong givai
x=A-nu(wt+0) , (1)

6mou To mMAATog A Tng TaAAvIwaong eivat

A=JAZ+A2 +2A1A2cva(p:\/(4m)2+(4m)z +2-4m-4m-cmv%" =A=4m

H ywvia 8 divetal and m oxéon

4m-n 2—“
so0=_AdWA0 H
A, + AouvAg

«]’_:9——

4m+4m- cuv?

AvrtikaBiotwvtag otn oxéon (1) naipvoups:

x=4- ‘qu{ﬂ)t-l- ) (Sl)

‘Otav n anopdkpuvon pndevidetal £xoupe
0:4-n;m[10t+§) = ‘1!»‘[10“%} =nub’ = 10t+§= K1

Ma 1" gopa (k=1) n mapanavw egicwon divel:

8. Ito opuoviio ehatiplo Tou oxApatog, orabepdg .
s . , s . +) 0.0.M apyKd

k=200N/m, éxoupe Ofcel oto eAeUBepo dkpo Tou owpa I — I

paZag m=2kg. Amopakpuvoups To cwpa Katd A=0,3m amd tn W I

0.1. kar v xpoviki otiypri te=0 to agrivoupe eAelBepo va ]

ekTEAECEL TaAdviwon. Ito owpa ektdg g SUvapng emavagopds Spa kat Suvapn

avtiotaong tng pop@g Far = -bu. Kdnola petayevéotepn xpoviki otypr th To cwpa mepva

and v Béon x = 0 éxovrag taxitnta u=2m/s. To épyo tng SUvapng avtioTaong 6To XPoOvIKG

duaotnpa 0 £wg ti eival ico pe

a. -4J -5-

s

B.-5)
yY.-9J
Na emAEEeTe T owotr andvenon.
(Movadeg 2)
Na SikaloAoyroete v emAoyr} oag.

AYSH: (Movadeg 4)
To £pyo tng SUvapng avtiotaong sival (6o pe T peiwon g evépyEelag TAAGVTWOnGg Tou
GUOTIHATOG.

H apxikn evéﬁysla TOU OUGTIHATOE Elval:

1

E, = kA’ = E, =1200-0,3 I E, = 9]
2 9

Tnv xpovikn) oty t n EVEPYEID TOU CUCTAHATOG Eival:

E:K+U=%mu3+0:~E:%Z-ZZJ::»E:4J

Apa, To €pyo tng Buvapng avriotaeng eivai:
Wran=- Ean = EI Eoc 1 W, =4-91=W_ =-5].

9. 'Eva owpa ekteAei Kivnon mou Tmpoépxetal amd n ouvBeon SU0 AMAWV APHOVIKWY

TaAQvTWOoEWY Tou yivovial mavw otny idia eubeia, yopw and tnv idia BEon 1coppomiag kat
Ol AMOpAKPUVGEIC Twv omoiwv amd t Béon wooppomiag toug meplypdgovial amd Tig
OXECEIG:

=4 nui0t (cm) kat xz =3 nu(10t + m) (cm)

Kamowa xpovikiy oTiypn, n anopdkpuvon Adyw Tng mpwINg TaAdviwong givat xi = 3 cm. Tnv
idla xpovIkn oTiypr N amopdkpuven Tng cUvBETng Taldvrwong eival

a.x=1cm B.x=0,75cm Y. x=-2,25 cm

NYZH:



Z0ppwva Pe TRV apxn Tng emaAAnAiag 1oxUEl

X =X1+ X2 (1)
Emeidn nu(10t+m) =- nu(10t) n oxéon (1) dive:
x=4nu10t (cm) - 3 nu10t (cm) 1 x =1nu(10t) (cm). (2)

Z0pva PE TNV EKPWVNON TN XPOVIKT) GTLYHr mou pag evdlagepet , xi=3cm, dpa

3=dnulOt = nulot =%
Me avtikatrdotaon otn oxéon (2) mpokdmtew: x = 0,75 cm.

10. . Zto dumAave oxipa Seixvetal pia didtagn dnpioupyiag eEavayKaouévy
tahavtwoewy. To eAatiplo éxet otabepd k = 200 N/m kat n pafa tou
Siokou A eivat M = 1,2 kg. Zto Gioko ektdg tng SUvaung emavagopdg dpa
pia duvapn avtiotaong g Hop@rg Far = -bu kai and to Sieyéptn pa
meplodiky lvapn mou mepypdgetal and t oxéon Fs = FmaouviOt (S.1.).
Oewpriote OTL TO b eival MOAY pikpo. TMa va peTapEpetal n evépyela ano
1o &ioko oto wi\ctvrBClpsvo oUoTnpa pe To BéATIoTo TpdTo Tipémel oTo Sioko
va npooteBei pala ion pe

a. m; = 0,8 kg
B.mz2=1,2kg
Y. my=2kg

Na emAé€ete Tn owotr andvrnon.

AYZH:

Iwoth andvinon eivawn a.
MNa va peraépetal n evépyela amo to 6ioko oTo TaAavroUpevo cuUcTnpa Pe To BEATioTo
TpdTIo TPEMEL To oUoTNpa va Bpebei oe ouvtoviopo. Apa:

fd]::f.;:L ko 1 ]k :mj:Lﬁmd:i‘:m“;:Ekg:mﬁzzkg
2n 2z m,

2n\m, m,; ; - 100

M+m=2kg=>m=0,8kg.

11. ‘Eva olotnua palag - eAatnpiou
(mi=1kg, k=400N/m) ekTeAEL

"
KATakopuPn £EAVayKAGPEVN ®) / \ ‘
tahdvtwon pe T BonBela  evog “WZW:WM ,1\ -
meploTpepdpevou Biokou (Sieyéptn). = Bicwos (~Buepipms) £ \ ’J‘ t(s)
To O&dypappa dAmopdkpuvong - \/

xpévou Selxveral oto SimAave oxnpa.

AvtikaBiotoUps 1o owpa pe dAAo tetpanmAdoiag palag kai BEToups To oUcTnua oOf VEQ
e§avaykaopévn TaAdviwon xwpig va petaBdMoupe T ouxvotnta Tou SleyEptn. Oswpolpe
611 otig dUo KapmUAeg ouvtoviopol ta péyiota mAdtn éxouv Ty ida . To Sidypappa
anopdkpuveng xpovou yid Tn vEd TAAGVTWON PTopPEL va eival to

(n () ()

a. () B. (1) Y. (I

Na emAgEete tn owotn andvrnon.
Na SikaloAoyroete Ty EMAOYN 6ag.

AYZH:
E:;arﬁ andvtnon sivai n (a).

M eEavaykaopévn TaAdviwon €xel ouxvoTnTa ion pe TNV ouxvltnta tou BleyépTn.
Emeld) n ouxvomntd Tou SleyEPTn TApEpslve otabepri, N owoth amndavinon Ba éxel

meplodo TaAdviwong (on e TNV Apxiki, %s . Apa owotd pmnopel va gival to didypappa
(UL EULR
H 181omepiodog Tou TAAAVTOUPEVOU GUOTHHATOG Eival apxIKa

m Ik o, 10
Tnl:sz;:mt mﬁsrmzms n fm:;HZ



To clotnpa apxikd taaviwvetal o€ cuxvotnta f, ==Hz nou eival pikpdtepn and ty
™
iy 10
Wdoouxvotnta tou f, =—Hz.
n

AvTikaBloTtwvtag To owpa pe Ao TeTpanAdoiag palag, n Wdomepiodog Tou yivetal

4m @ g . A .
T,=2n ngS, mou ocupmintel pe v mepiodo tou Bleyépn. Apa  To oclcTnua

BplokeTal 6 GUVTOVIGHO Kal TO MAATOG TOU PEYIOTOMOLETAL PE GUVETELT Az>Ay.

12. Eva owpa palag m eivar mpoodepivo oe eAatiplo otaBepdg k kai ekteAel
e€avaykaopévn tardviwon. H ouxvomntg tou dSieyéptn eivar f=f, omou f; n
1BLOCUXVOTNTA TOU OUCTAHATOG. AVTIKC[GLi‘(OCIuE m pala m Tou owpatog pe dAAn
evviamAdaola kai Slatnpolpe TN cuxvotnTa Tou Sieyéptn otabepr. H napamavw petaBoAn
mpoKaAel

a) TpimAaciacpd g diocuxvotntag kat avgnon tou MAdroug TaAdviwong Tou
OUCTAPATOG.

B) unotpimAasiacpo tng idlocuxvatntag Kat peiwon Tou TAdToug TaAdviweng tou
OUCTAPATOG.

Y) umotpimAaciacyd tng cuxveTNTag TAAAVIWONG TOU GUCTAPATOG.
Na attiodoynoete v anavnor oag.

AYZH:

Zwoth andvinon eivai n (8).

. . 2 : 1
H 18locuxvotnta tou cuotripatog Sivetat amé m oxéon f, = ——==
2m #T-
k

Av avTikataotnooups TN pala m Tou owpatog e AAAn evviamAdowa, m’'=9m, n véa
Wosuxvotnta Ba eivat

' 1 k 1 k 1 1 k e 1
fy =—. f—=— —="_J: 0 £ :‘fﬂ
Zﬂ\lm' lndgm 3 2m\m 3

Eqdoov apxikda n ouxvotnta Tou Sleyéptn ftav ion pe tnv 15100UXvOTNTA TOU CUGTHHATOC
€iXxape TO (Ppaivopevo TOU cuvtovicpoU Kai To MAATog frav péyloto, A;. Me tnv aAAayn
™G 3locuxvoTnNTag mavel n cuxvotnta tou dleyéptn va tooutal Pe ™ véa 18locuxvotnTd,
HE OUVEMEID va TAUEL TO PAVOHEVO TOU GUVTOVIGHOU, OTIOTE TO MAATOG TAAAVIWONG
e]\und:fewl Ka yivetatl Az< Ay, Onwg paivetal oto mapakdtw Sidypappa.

A
4

Ay

b

f,=fo/3 o= fa fy

13.An6 ™ o0vBeon 300 amAWVY apHOVIKWY TAAGVTIWOEWY, TOU 0l GUXVOTNTEC Toug i Kal
f2(f2>f1) Sapépouv moAU Aiyo, TPOKUTITEL N TEPIOSLKN KivNON TOU OXMNUATOG.

1

’ 0,25 0,78

Av n ouxvotnta f; 1ooutat pe 19 Hz, n cuxvétnta tng meplodikng Kivnong looltat pe

q) 21Hz
8) 20Hz
Y) 2Hz
Movadeg 2
Na aitioAoynoeTe Ty andvinor oag.
% Movadeg 7

-7-



AYZH:
H owoth andavenon sival to B.
Amo 1o oxnipa utioAoyiloupe TNy MEPiodo Twv SIAKPOTNUATWY.

T,=0,75-0,25 = T,=0,5s

1
Enopévwg, n ouxvatnta twv Siakpotnpdrwy siva: f, = = = f,=2Hz

5

Ma ™ cuxvétnta twv dlakpotnuatwy oxvet: f; =

f, —f,| kai f, >f,, dpa
f,-fi=2Hz = f,-19Hz=2Hz = f,=21Hz
H ywviakn ouxvotnta tng lcoutal e T péon Tipn Twy o, o, umoAoyiletal wg e&ng:

_ o+, 2nf, +2nf, =_f+f,
o=——2 =—l_—3 = f=

2 2

=2rf

To owpa palag m tou oxrparog ektehei e€avaykacpévn tardviwon péca oe
doxeio mou mepIéxel aépa ummé mieon, amd tov omoio Séxetal SUvapn g HOPYRG
F'=-bu pe b=otab. Av auénbei n mieon tou aépa oto Soxeio, pe amotéAecpa
va umdp&el pua pkpry avgnon tng otabepag b, to cwpa Ba ekTeAECEL

a) @Bivousa taAdviwor. L_
B) apeiwtn TaAdvtwaon PIKPOTEPOU TTAGTOUG. 8
y) aneplodikn kivnon. % /

Na arttohoynoete v andavinor oag. tQ I
AYZH:
H cwaoth andvinon eivai to B.
H Egdpmun Tou TAATOUG piag e§avaykacpévng Taldvtwong amd tn cuxvetnta f Ttou

SieyEpTn, KabBwg kal amd tn otabepd andoBeong b, gaiveral oto mapakdtw oxfpa:

Av auénBel n mieon tou aépa oto doxelo, auvEdvetal n otabepd amdoBeong b. MNa pa
GUYKEKPIPEVN ouxvotnta f, to clotnpa petaBaiver and v katdotaon K tou oxrparog,
otnv kardaoraon A. Emopévws, Ba pewwdei to mAdtog tng TaAdviwong, OE OXEon HE TO

Trponyoupevo. Opwg 1o VEO TTAGTOG TOAAVTWGNG .
Ba TTapapével oTabepd oe axéan pe To Xpovo, dIoTI

n TaAdvTwaon gival gavaykaopévn.

(BA. oeA. 23 Tou ZxoAkoU BiAiou)

15. ‘Eva ocwpa eKteAel Kivnon mou mpoépxetal amd tn oUvBeon 600 ANAWY CGPHOVIKWY

TAAQVTIWOEWY TOU  TEptypdgovtal  amd  ug  efowoelg:  x, =0,0lnul00nt  ka

X, =0,0IMul02nt (SI). Ot dlo TaAaviweelg yivovral yipw amoé to idlo onyeio Kal otny
idia dieviBuvon. H efiowon g TaAdviwang mou ekTeAEL To owpa diveral and tn oxéon

a) x =0,02cuv(ntnul0lat (SI)
8) x =0,0260v2rmul0lnt  (SI)
V) x=0,02nul0lnt  (SI)

AYZH:
H owotr anavtnon eivai n a.

o]} éﬁo'[ml\cvnbcetq elval g pop@hg x, = Anumt Kat X, = Anpa,t, pe o, = l(]():zE s
s

w, =102n E Kal A =0,01m. H amopdkpuven Tou cwpdtog AdYw Tng cUVBESNC AUTWV

S
Twv TaAaviwoewy Sivetal and tov tino:

o, — 0 W, +
x=2Acuv| 4—2¢ |- i t
{ 2 J””[ 2 J

Mg avTiKaTaoTacn £XOUpE:

W, —,

x=2AGuv( -t)-nu{%tj = x=0,0Zcvvat-nul0lat (S1)

(BA. ogA. 27 tou IxoAwkou BiBAiou)



